



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL 02/2015 – PRPPG

**SELEÇÃO PARA CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU
(ESPECIALIZAÇÃO) EM EDUCAÇÃO AMBIENTAL COM ÊNFASE
EM ESPAÇOS EDUCADORES SUSTENTÁVEIS/2014 - RETIFICAÇÃO
III**

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em Exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (Unila), designado pela Portaria Progepe n. 479, 11 de dezembro de 2014, publicada no Boletim de Serviço n. 132, de 12 de dezembro de 2014, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, a Retificação III do Edital 11/2014, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Subitem 7.1

Onde se lê:

Etapa	Data ou Período
Inscrição	12/12/2014 a 12/01/2014
Divulgação da lista de inscritos	13/01/2015
Divulgação dos Aprovados (primeira fase)	16/01/2015
Entrevistas	19/01/2015 a 24/01/2015
Divulgação da Classificação (segunda fase)	27/01/2015
Matrícula primeira chamada	23/02/2015 a 27/02/2015
Matrícula segunda chamada	02 a 05/02/2015
Início do Curso	06/02/2015

Leia-se:

Etapa	Data ou Período
--------------	------------------------



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Inscrição	12/12/2014 a 09/02/2015
Divulgação da lista de inscritos	10/02/2015
Divulgação dos Aprovados (primeira fase)	18/01/2015
Entrevistas	23/02/2015 a 28/02/2015
Divulgação da Classificação (segunda fase)	02/03/2015
Matrícula primeira chamada	05/03/2015 a 10/03/2015
Matrícula segunda chamada	11/03/2015 a 14/03/2015
Início do Curso	14/03/2015

Foz do Iguaçu, 15 de dezembro de 2014.

ABRAÃO JESSÉ CAPISTRANO DE SOUZA
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em Exercício